Test 24.9.2010 VKC
Ldsungen:
Punkte
1 | Bitte l16sen Sie das Gleichungssystem 6
1 Q. _ ,_ _347
52 -4~ a= "Tg
4 2 2., _ 62
T9f-7et3za=3g
L:
__9.
Z = — 2
e =3,
-3
2 Bitte bestimmenl/isolieren Sie die angegebenen Unbekannten 4
-6,8q + 2,9eq B
T1.1e 17 8ew +8,8m =9,5x [qw]
L:
_ —10,45ex + 74, lewx + 9,68em — 68, 64emw
a = 6,8+ 2,9
_ ~10,45ex + 9,68em + 6,8q — 2,9eq
wo= —74,1ex + 68, 64em
_ -6,8q
€ = Ti045x:9.68m _2.90+74.Iwx_68.6awm  Lextra]
3 | Bitte bestimmen Sie die Schnittstellen der Funktionen mit den Achsen 4
a) f(x)=2,2x+2,86
L:
Xn1 = -1,3;
ys = 2,86
b)
_9,_45
f) = 2% - 72
L:
XN = %
_ _45
Yo =714
4 | Wie kann man eine Funktion darstellen? 3

- als Formel
- Graphisch im Koordinatensystem
- als Wertetabelle
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Bitte zeichnen Sie folgende Funktionen

a) f(x) =3x-2,5
b) f(x) = 1,5x2-2
c) f(x) = v2x+1
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